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Die Gemeinde Salem bietet in den Sommerferien eine Ferienbetreuung für Grundschulkinder an.

Berechtigt zur Teilnahme sind alle Grundschulkinder, die in der Gemeinde Salem wohnen. Bitte haben Sie Verständnis, dass wir keine auswärtigen Kinder betreuen können. Die umliegenden Wohnortgemeinden bieten eigene Ferienbetreuungen an, die ihre Kinder in Anspruch nehmen können.

Geplant ist, möglichst kleine Gruppen zu bilden, um die Hygiene- und Abstandsvorschriften einhalten zu können. Aufgrund der Vorgaben der Corona Verordnung wird die Anzahl der Kinder, die aufgenommen werden können etwas eingeschränkt sein. Daher bitten wir Sie um Verständnis, wenn wir möglicherweise nicht allen Kindern, die angemeldet werden, eine Betreuung ermöglichen können.

Die Ferienbetreuung wird vom 03.08. bis 14.08.2020 (2 Wochen) sowie vom 07.09. bis 11.09.2020 (1 Woche) jeweils von 7.30 – 13.30 Uhr in den Räumlichkeiten der Kernzeitbetreuung der Fritz-Baur-Grundschule Mimmenhausen, Bahnhofstraße 7 stattfinden.

Anmeldeformulare können über die Homepage der Gemeinde Salem (www.salem-baden.de/Aktuelles aus Salem) abgerufen werden. Sie sind zusätzlich bei den Betreuungskräften der Kernzeitbetreuung an den Grundschulen der Gemeinde Salem, dem SBBZ sowie in den Sekretariaten der Schulen erhältlich und können dort oder bei der Gemeindeverwaltung, Frau Frei, abgegeben werden. 

Die Anmeldungen sind verbindlich. 

Anmeldeschluss für die Betreuung in den Sommerferien ist Freitag, der 10.07.2020.

Die Kosten für die Betreuung betragen 10 Euro pro Tag.

Ansprechpartnerin bei der Gemeinde Salem: 
Annika Frei, Tel.: 07553 82320, E-mail: annika.frei@salem-baden.de
